

# પશ્ચિમ બંગાળમાં બીજા તબક્કાનું ૮૦.૪૩ ટકા મતદાન

### આસામમાં બીજા તબક્કામાં ૭૩ ટકા મતદાન નોંધાયું : નંદીગ્રામના કમલપુર નજીક ભાજપના ઉમેદવાદર શુભેન્દુ અધિકારીના કાફલા પર હુમલો : ચૂંટણીના દિવસે રેલી કરી શકે છે મોદી?, મમતાએ નંદીગ્રામથી રાજ્યપાલને ફોન કરીને કહ્યું- ઇસી કાર્યવાહી નહીં કરે તો કોર્ટ જઈશ

ગુવાહાટી,તા.૧ પશ્ચિમ બંગાળ અને આસામની ૬૯ બેઠકો પર ગુરુવારે બીજા તબક્કાની ચૂંટણી માટે મતદાન થયું હતું. ચૂંટણી પંચના જણાવ્યા મુજબ બપોરે ૫:૩૬ વાગ્યા સુધીમાં પશ્ચિમ બંગાળમાં ૮૦.૪૩% અને આસામમાં ૭૩.૦૩% મતદાન નોંધાયું છે. આ દરમિયાન નંદીગ્રામના એક મતદાન કેન્દ્ર પર ભારે હોબાળો થયો હતો. અહીંયા ટીએમસીના કાર્યકરોએ આરોપ હતા કે તેમને મતદાન કરવા માટે નથી જવા દેવામાં આવી રહ્યા.



કરી શકે છે? મમતાએ આરોપ લગાવ્યા હતા કે અમિત શાહ સીધા છે. આ ચૂંટણી આચાર સંહિતાનું ઉલ્લંઘન છે.



ગામના મતદાન કેન્દ્ર પર પહોંચ્યા હતા. મમતા વ્હીલચેર પર ત્યાં ઉત્તર પ્રદેશ અને બિહારના લોકો વાતાવરણ ખરાબ કરી રહ્યા છે. વખત ફરિયાદો કરવામાં આવી હતી, પરંતુ કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં

આવી ન હતી. તેમણે રાજ્યપાલને આ મામલે દખલ કરવા વાત કરી હતી. તેમણે કહ્યું કે જો ચૂંટણી પંચ કાર્યવાહી નહીં કરે તો તે કોર્ટમાં જશે. તુષ્કમૂલ કોંગ્રેસનાં રાજ્યસભા સાંસદ ડેરેક ઓ બ્રાયને ચૂંટણી પંચને પત્ર લખીને નંદીગ્રામ વિધાનસભા વિસ્તારમાં ભાજપના કાર્યકરો દ્વારા બૂથ ડેચરિંગનો આરોપ લગાવ્યો હતો. તેમણે લખ્યું કે ભાજપના કાર્યકરોની ભારે ભીડ મતદાન કેન્દ્રમાં ઘૂસી ગઈ હતી. ભાજપના કાર્યકરો ઈવીએમમાં ચેડાં કરવાના અને બૂથ પર હોબાળો કરવાના પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. જ્યારે, ભાજપે પણ અનેક જગ્યાએ આ જ પ્રકારના આરોપ તુષ્કમૂલના કાર્યકરો પર લગાવ્યા છે. નંદીગ્રામના કમલપુર નજીક ભાજપના ઉમેદવાદ શુભેન્દુ અધિકારીના કાફલા પર હુમલો કરવામાં આવ્યો છે. હુમલામાં મીડિયાના વાહનોને પણ નુકશાન પહોંચ્યું છે. શુભેન્દુએ આરોપ લગાવ્યા છે કે આ પાકિસ્તાનીઓનું કામ છે. જ્યારે બાંગ્લા બાંગ્લાદેશનો નારો છે. આ દરમિયાન, પશ્ચિમ મેદિનીપુરના કેશપુરમાં બૂથ નંબર ૧૭૩ પર તુષ્કમૂલ કોંગ્રેસના કાર્યકરો પર ભાજપના પોલિંગ એજન્ટને માર મારવાનો આરોપ લગાવવામાં આવી રહ્યો છે. પોલિંગ એજન્ટને હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવ્યો છે.

# વિધાનસભામાં લવ જેહાદ કાયદાનું બિલ રજૂ

### ખોટું નામ બતાવીને હિન્દુ યુવતીઓ સાથે લગ્ન કરનારાઓની હવે ખેર નથી : નવા કાયદામાં માત્ર પીડિત નહીં પરિવાર પણ ફરિયાદ કરી શકશે, આ અમારો કોઈ રાજકીય એજન્ડા નથી આ અમારી વ્યથા છે, દીકરીઓને બચાવવાનો પ્રયાસ છે, લવજેહાદને કારણે હિંદુ દીકરીઓ આપઘાત કરવા મજબૂર બને છે: પ્રદીપસિંહ

ગાંધીનગર,તા.૧ ગુજરાત વિધાનસભામાં આજે ગૃહરાજ્યમંત્રી પ્રદિપસિંહ જાહેરમાં લવ જેહાદના કાયદાનું બિલ રજૂ કર્યું હતું. જેને અયોગ્ય ઠેરવીને કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય ઈમરાન ખેડાવાલાએ આ બિલને ફાડી નાંખ્યું હતું. બિલ ફાડી નાંખતાં જ પ્રદિપસિંહ જાહેરમાં ખેડાવાલા વિરૂદ્ધ કડક કાર્યવાહી કરવાની માંગ કરી હતી.



વિધાનસભામાં લવ જેહાદ પર બોલતા પરેશ ધાનાણીએ આ બિલને ફાડી નાંખ્યું હતું અને હિન્દુ હોવાનું મને ગોરવ છે. હિંદુ ધર્મમાં ૩૩ કરોડ દેવી દેવતાઓ છે. પરંતુ મુઠ્ઠી ભર લોકો અયોધ્યામાં તમે માથું

ગુજરાત વિધાનસભામાં વિપક્ષના નેતા પરેશ ધાનાણીએ નિવેદન આપતાં કહ્યું હતું કે હું નમશીખ હિન્દુ છું અને હિન્દુ હોવાનું મને ગોરવ છે. હિંદુ ધર્મમાં ૩૩ કરોડ દેવી દેવતાઓ છે. પરંતુ મુઠ્ઠી ભર લોકો અયોધ્યામાં તમે માથું

વાડા તોડી લગ્ન કર્યાં હતાં. ત્યારે ભુવેન્દ્રસિંહે મુખ્યમંત્રીના ઉલ્લેખ સામે વાંધો ઉઠાવ્યો હતો. વિધેયકમાં સીમાડા નથી હોતા, પ્રેમ સાથે છોડાડ કરનારનો વિનાશ થાય છે. એમ પરેશ ધાનાણીએ કહ્યું હતું. ગુજરાત વિધાનસભામાં વર્ષ ૨૦૦૩ના ધર્મ સ્વાતંત્ર્ય અધિનિયમના સુધારા વિધેયક રજૂ કરતા પ્રદીપસિંહ જાહેરમાં એક કલાક અને અગીયાર મિનિટ બોલ્યા છે. એમણે "લવજેહાદ"ની વિસ્તારથી વ્યાખ્યા પણ બાંધી છે. આવા કાયદાઓ વિશ્વના બીજા દેશો અને ભારતના કેટલાક રાજ્યોમાં અસ્તિત્વ ધરાવતા હોવાનું પણ તેમણે કહ્યું છે.

મોડાસા નગરપાલિકાની વિવિધ સમિતિઓની રચના જાહેર, તમામ સમાજને ન્યાય આપવાનો પ્રયાસ કારોબારી સમિતિ ભગવતીબેન પટેલ, કારોબારી સમિતિ રોહીત પટેલ ટાઉન પ્લાનિંગ, આશિષ ચૌધરી બાંધકામ સમિતિ ચેરમેન

પ્રદિપસિંહ જાહેરમાં ગૃહમાં બિલ રજૂ કરતા સમયે જણાવ્યું કે, હિન્દુ સમાજ દીકરીને કાળજીના કટકા સમાન ગણે છે. દીકરી એ આપણું અંગ છે, દીકરીને પારકી થાપણ કહેવાય પણ દીકરીને જેહાદી હાથમાં ના જવા દેવાય. દીકરીને કસાઈઓના હાથમાં જતી બચાવવા માટે અમે કાયદો લાવ્યા છીએ. સમાજ દ્વારા જુદી જુદી રજૂઆતોને આધારે આજે આ બિલ લાવવામાં આવશે. હિન્દુ યુવતીઓને લવ જેહાદના નામે ધર્માત્મર કરાવીને, તેમની સાથે લગ્ન થઈ ધિધિ જોડાઈને અનેક દીકરીઓના જીવન નર્ક બનાવી નાંખવાની માનસિકતાવાળા આ જેહાદી તત્વોની સામે સખતાઈથી અને કડકાઈથી કામ કરવાનું રાજ્ય સરકારે નક્કી કર્યું છે. જે અંતર્ગત ખોટું નામ કઢીને હિન્દુ યુવતીઓ સાથે લગ્ન કરનારાઓની હવે ખેર



બાયડ તા.૦૧ મોડાસા નગરપાલિકાની સામાન્ય ચૂંટણીમાં ભાજપનો ભગવો લહેરાયા પછી ગત રોજ પાલિકા પ્રમુખ જલ્પાબેન ભાવસારની અધ્યક્ષતામાં બજેટ માટે સામાન્ય સભા બોલાવવામાં આવી હતી જેમાં વિવિધ સમિતિની રચના જાહેર થઈ છે. કારોબારી સમિતિના ચેરમેન ભગવતીબેન સમર્થભાઈ પટેલ, ટાઉન પ્લાનિંગ સમિતિ ચેરમેન રોહીત ગોવિંદભાઈ પટેલ, જાહેર બાંધકામ સમિતિ ચેરમેન આશિષભાઈ ચૌધરીની નિયુક્તિ કરવામાં આવી છે. વર્ષ-૨૦૨૨માં યોજાનારી વિધાનસભાની સામાન્ય ચૂંટણીને ધ્યાને રાખી તમામ સમાજને સમિતિઓમાં સ્થાન આપવામાં આવ્યાનું પણ જાણવા મળ્યું છે. ગત ફેબ્રુઆરી મહિનામાં અરવલ્લી જિલ્લા પંચાયત, તાલુકા પંચાયત અને

મોડાસાના સહયોગ ચોકડી અકસ્માતનું એ.પી. સેન્ટર બની ગયું છે. અનેક નિર્દોષ વાહન ચાલકોની જીંદગી જોખમમાં મુકાઈ છે. તાજેતરમાં જ મહિસાગરની પરણિતા પિતાને મળવા માટે મોડાસા આવી. ત્યારે એક્ટીવાને ટુકડાવાલકે હડકેટમાં લઈ મોતને ઘાટ ઉતાર્યાં પછી સમગ્ર શહેરમાં મોટા વાહન ચાલકો સામે રોષ પ્રગટ્યો હતો. તા.૧ એપ્રિલના રોજ મોડાસા શહેરના અકસ્માત ઝોન તરીકે કુખ્યાત બનેલા સહયોગ ચોકડી પાસે સર્કલ બનાવવાની માંગ બુલંદ બની હતી. સ્થાનિક તંત્ર ગંભીર ન હતું છેવટે બી.એ.પી. એસ. ના મહંત સ્વામી મહારાજની પ્રેરણાથી અકસ્માત નિવારવા માટેની નિયુક્તિ પછી કારોબારી સમિતિના ચેરમેન પટેલ કોણ તેને લઈને અનેક અટકળો હતી. ગત રોજ સામાન્ય સભામાં તમામ સમિતિઓના ચેરમેન અને સભ્યોની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. પટેલ સમાજને પણ યોગ્ય સ્થાન મળે તેની ભાજપ સંગઠને તકેદારી રાખી હતી.

કોરોના બેકાબુ ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ સુધીમાં ટેસ્ટ માટે લેવાયેલા સેમ્પલનો કુલ આંકડો ૨૪,૪૭,૮૮૮,૬૨૧ થાય છે. કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયે જણાવ્યા પ્રમાણે કુલ ૬,૫૧,૧૭,૮૮૬ લોકોને અત્યાર સુધીમાં કોરોનાની રસીના ડોઝ આપવામાં આવ્યા છે. આજથી દેશમાં ૪૫ વર્ષથી મોટી ઉંમરના કે જેઓ ગંભીર બીમારીથી નથી પીડાતા તેમને પણ રસી આપવામાં આવશે.

વિવિધ સમિતિઓના ચેરમેન કારોબારી સમિતિ ટાઉન પ્લાનિંગ વ્યવસાય વેરા સમિતિ જાહેર બાંધકામ સમિતિ આરોગ્ય સમિતિ વેરા વસુલણ સમિતિ ફાયર-એમ્બ્યુલન્સ બસ સમિતિ વાહન વેચવા સમિતિ રમત-ગમત-ઉત્સવ સમિતિ એન.યુ.એલ.એમ.સમિતિ પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના સમિતિ એસ્ટાબ્લિશમેન્ટ કમીટી દિવાબતી સમિતિ ગટર વ્યવસ્થા સમિતિ સમાજ કલ્યાણ સમિતિ પાણી પુરવઠા સમિતિ બગીચા સમિતિ ગુમાસ્તાધારા સમિતિ પક્ષના નેતા દંડક ટાઉન વેરીંગ કમીટીના પ્રતિનિધિ પસંદગી સમિતિના સદસ્ય ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ-મોડાસાના પ્રતિનિધિ આશિષ મનુભાઈ ચૌધરી ભગવતીબેન સમર્થભાઈ પટેલ રોહીતકુમાર ગોવિંદભાઈ પટેલ મનિયાબેન હરેશભાઈ સગર આશિષ મનુભાઈ ચૌધરી અતુલભાઈ દયાશંકર જોષી પ્રિયંકકુમાર પરસોતમભાઈ પટેલ શિલ્પાબેન બાબુભાઈ પ્રજ્ઞાપતિ હરેશકુમાર કનુભાઈ ભોઈ મોહનભાઈ સવાભાઈ સલાટ કાજલબેન લાલાભાઈ ખાંટ આશાબેન ધુળાભાઈ ખાંટ જલ્પાબેન મહેલભાઈ ભાવસાર વર્ધાબેન મિનેષભાઈ જોષી મનોજભાઈ ચંદુભાઈ રાઠોડ વર્ધાબેન રાજુભાઈ રાઠોડ નિરજકુમાર બિપીનચંદ્ર શેઠ શિલ્પાબેન સંજયકુમાર કડીયા મેઘાબેન દેવલભાઈ ત્રિવેદી અતુલભાઈ દયાશંકર જોષી રોહીતકુમાર ગોવિંદભાઈ પટેલ પ્રિયંકકુમાર પરસોતમભાઈ પટેલ નિરજકુમાર બિપીનચંદ્ર શેઠ

ભારતમાં ૧૬ જાન્યુઆરીએ કોરોના વાયરસની રસી આપવા માટેનું અભિયાન શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સૌથી પહેલા ડેલ્ટાકેર વર્કસ, પછી બીજા તબક્કામાં ૧ માર્ચથી શરૂ થયેલા બીજા તબક્કામાં ૬૦ વર્ષથી ઉપરના અને ૪૫ વર્ષથી વધુના તથા ગંભીર બીમારીઓથી પીડિત લોકોને રસી આપવામાં આવી હતી. દેશમાં કેટલાક ભાગોમાં કોરોનાના કેસમાં ઊંછાળો નોંધાયો છે, જે અંગે મંગળવારે કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા સ્થિતિને કાબૂમાં લેવા માટે ટાંચ દરેકને કે જેઓ ૪૫ વર્ષથી વધુ

ઉંમરના છે તેમના સુધી રસી પહોંચાડવાની રાહ કરી છે. કોરોનાનો પ્રકોપ સૌથી વધુ મહારાષ્ટ્રમાં જોવા મળી રહ્યો છે. સ્વાસ્થ્ય વિભાગ તરફથી જાહેર કરાયેલા આંકડા પ્રમાણે રાજ્યમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૩૮૫૪૪ નવા કેસ સામે આવ્યા છે અને આટલા સમયમાં ૨૨૭ દર્દીઓના મૃત્યુ થયા છે. સરકારી અધિકારીએ જણાવ્યું કે, ત્રણ દિવસ પહેલા (૨૮ માર્ચ) મહારાષ્ટ્રમાં કોવિડ-૧૯ના ૪૦૪૧૪ નવા કેસ સામે આવ્યા હતા જે અત્યાર સુધીનો એક દિવસનો સર્વાધિક આંકડો છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (૦૭) ૨૩૨૨૧૨૪૨, ૨૩૨૨૨૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૮ (ધર) ૨૩૨૨૦૬૫૮

### સમાચાર રફતાર

- પાકિસ્તાન કેબીનેટ ભારતમાંથી ખાંડ આયાત કરવાની દરખાસ્તને ના મંજૂર કરી.
- ગુજરાતમાં વિમાન મારફતે પ્રવેશવામાં પણ આરટીપીસીઆર નેગેટીવ ફરજિયાત.
- માર્ચ મહિનાનું જીએસટી કલેક્શન ૧.૨૨ લાખ કરોડો પહોંચ્યું.
- જાણીતા અભિનેત્રી અને પૂર્વ સાંસદ કિરણ ખેરને કેન્સરનું નિદાન થતા બ્રીચકેન્સી હોસ્પિટલમાં દાખલ કર્યાં.
- દક્ષિણ ભારતના જાણીતા અભિનેતા રજનીકાંતને દાદા સાહેબ ફાળકે એવોર્ડ.
- નાની બચત પરના વ્યાજના ઘટાડાનો નિર્ણય ભારત સરકારે ૨૬ કર્યો.
- સુરતના અડાજણ અક્ષર પુરુષોત્તમ મંદિરમાં એક સાથે ૧૦ સંતો કોરોનાથી સંક્રમિત.
- હજીરાથી દીવ કુજ મારફતે આવેલી મહિલા કોરોના સંક્રમિત થતા હોસ્પિટલ ખસેડાઈ.
- ડીએમકેના નેતા એ. રાજાના ચૂંટણી પ્રચાર પર ચૂંટણી પંચે ૪૮ કલાકનો પ્રતિબંધ મુક્યો.
- જાણીતા સિંગર બપ્પી લહેરી કોરોનાથી સંક્રમિત થતાં હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાયા.
- વડોદરાની એચએસજી હોસ્પિટલના પીડીયાટ્રીક વોર્ડમાં આઠ બાળકો કોરોનાથી સંક્રમિત.
- પૂર્વ મંત્રી દિનનાથ પટેલ કોરોનાથી સંક્રમિત થતા અમદાવાદ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાયા.
- હરીદ્વારમાં મહાકુબનો શુભારંભ, ૬૦ વર્ષથી વધુ ઉંમરના વડીલોને પ્રવેશ નહીં.

સરમાઉન્ટ હોસ્પિટલ પ્લોટ નં. R-૧૬, ડી-માર્ટની પાછળ, ગ્રીનસીટી, સેક્ટર-૨૬, ગાંધીનગર. મો. ૮૪૬૯૮૮૦૫૫૦, ૯૬૨૪૪૦૧૯૯૯